
Exercice 3 p.101

a. C’est vendredi qu’elle a plus circulé.
b. Pendant la semaine, elle a parcouru 734 km.
(125 + 89 + 148 + 156 + 191 + 25 = 734)
c. Son compteur marque au départ 73409 km.
A la fin de la semaine, son compteur va marquer 74 143 km. 
(73409 + 734 = 74143)

Exercice     4  

a.Calculs des données effacées :
A = 103     (46 + 28 + 29)
B = 23       [81 – (26 + 32)] = 81 – 58 = 23
D = 28      (13 + 8 + 7 = 28)
C = 13       [35 – (11 + 11)] = 35 – 22 = 13
E = 9         [28 – (11 + 8)] = 28 – 19 = 9
b. Le nombre total de médailles est 472.
103 + 88 + 65 + 81 + 28 + 44 + 35 + 28 = 472
c. La différence entre les USA et l’Italie est de 75 médailles.
103 – 28 = 75

Exercice     5  

Reproduis le tableau et corrige-le.



Exercice     11 p. 131  

a. Quantité de sirop pour une journée : 

5 mL X 4  = 20 mL 

Quantité de sirop au bout de 10 jours : 

20 mL X 10 = 200 mL

200 mL = 20 cL 

Il aura pris 200 mL ou 20 cL au bout de 10 jours.

b. Ce flacon sera suffisant car il contient 30 cL  et il suffit de  prendre 
20 cL de sirop pendant 10 jours.


